

# Meloni: „Nejdůležitější snížení daní za desetiletí“

[A ansa.it/sito/notizie/politica/2023/05/01/meloni-oggi-la-festa-del-lavoro-e-il-governo-sceglie-di-lavorare\\_eef8cd80-518e-46a7-b905-bd9574267a36.html](https://www.ansa.it/sito/notizie/politica/2023/05/01/meloni-oggi-la-festa-del-lavoro-e-il-governo-sceglie-di-lavorare_eef8cd80-518e-46a7-b905-bd9574267a36.html)

1. května 2023



## FOTOGRAFIE

*Premiér Giorgia Meloni během Rady ministrů - REPRODUKCE VYHRAZENA*

[+KLIKNI PRO ZVĚTŠENÍ](#)

Další snížení klínu, které se promítne do dalších 100 eur na výplatní pásce, zvýšení stropu osvobození pro okrajové dávky, překonání základního příjmu s příchodem příspěvku na začlenění.

Právě těmito opatřeními dává Meloniho vláda dělníkům „odpovědi“, a to dekretem schváleným v symbolické datum 1. května.

Exekutiva se nezastaví ani na Svátku práce, hrdě tvrdí premiérka Giorgia Meloniová a oznamuje snížení daní na práci „nejdůležitější za poslední desetiletí“. Prvního května práce vlády Meloni je v Palazzo Chigi ke spuštění očekávaného pracovního výnosu. CDM trvajících hodinu a půl v pozdních ranních hodinách dává souhlas s projevy, které včera večer ilustroval premiér k odborům. Po schůzce nenásledovala tisková konference kvůli „aktu zdvořilosti vůči

odborům“, uvedly zdroje z Palazzo Chigi. Místo toho ministryně práce Marina Elvira Calderoneová hovoří, aby ilustrovala opatření novinářům před Palazzo Chigi. Premiér se opírá o krátké video: „Na Svátek práce,

## **1. května, Meloni: "Dnes je Svátek práce a vláda se rozhodla pracovat"**

Nejdůležitějším zásahem je snížení daní z práce, „na jehož volbu jsem hluboce hrdý“, zdůrazňuje premiér, který video uzavírá zazvoněním, které zahajuje jednání CDM. Nejpodstatnějším opatřením, které absorbuje zhruba 4 miliardy, částečně kryté deficitní pokladnou získanou z Def, je nové snížení daňového klínu: 4 dodatečné body od července do prosince, které snižují příjmy na celkovou výši 6 bodů do 35 tisíc eur a 7 pro nejnižší příjmy, do 25 tisíc. Podle odhadů ministerstva hospodářství je navýšení výplaty v průměru až 100 eur měsíčně: „skutečná pomoc proti životním nákladům a konkrétní odpověď na tlachání“, zdůrazňuje ministr hospodářství Giancarlo Giorgetti. K tomu se přidává zvýšení prahu osvobození od okrajových benefitů pro zaměstnance s nezletilými dětmi až na 3 tisíce eur. Vyhláška posílá i příjmy občana do podkroví: od 1. ledna 2024 přichází inkluzivní příspěvek pro rodiny s handicapovanými, nezletilými nebo staršími 60 let; zatímco pro ty, kteří mohou být zaměstnání, přichází od 1. září 2023 nástroj pro aktivaci zaměstnání se školeními, ale i možností vykonávat náhradní státní službu.

## **1. května, Salvini: „Zvýšení až o 100 eur za platy do 2500 eur měsíčně“**

Počítá se také s refinancováním fondu na snížení daňové zátěže a rozšířením zvýšení jednorázového příspěvku na ovdovělé rodiče. Pro ty, kdo najímají příjemce příspěvku na začlenění, se počítají s pobídkami. Hranice pro příležitostnou práci se pak zvyšuje (z 10 000 na 15 000 eur pro ty, kteří pracují na kongresech, veletrzích, lázních a zábavních parcích). Zasadíme také u smluv na dobu určitou s menším omezením důvodů. „Dojde ke kolektivnímu vyjednávání,“

vysvětluje Calderone, který tuto kontroverzi odstraňuje: „Cílem rozhodně nebylo učinit používání těchto nástrojů nejistějším, ale usnadnit výklad“ pravidel. Vyhlášku podporuje i rada ministrů návrhem zákona, další předpisy se pohybují od prostředků na nábor zdravotně postižených do mechanismů aplikace CIG v případě práce jen na pár dní. Posílena je i kontrolní činnost v oblasti příspěvků INPS, doprovázená však snížením pokut pro ty, kteří platí ihned, do 40 dnů od vyměření, na polovinu.

**Conte: „V červnu budeme demonstrovat proti vládě“**

První patro

**REPRODUKCE VYHRAZENA © Copyright ANSA**